

# Общественники и сами с деньгами. Как Шутенков готовится к выборам 2024 года

В начале 2023 года мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков уже начал подготовку к судьбоносному 2024 году. Реставрации за чужой счет, возвращение отобранных памятников, сомнительные инновации — градоначальник не брезгует ничем.

В Улан-Удэ в 2023 году будет отреставрирована старинная кирпичная арка возле дома по улице Свердлова, 10. Об этом сообщил мэр в своем телеграм-канале. Как сообщает Шутенков, реставрация будет сделана с командой проекта «Старый город» и Аюной Пивоваровой — куратором и идеяным вдохновителем проекта. Общественные активисты, волонтеры и любители урбанизма в 2019 году создали и внедрили проект по сохранению исторических зданий в Улан-Удэ.



Последние три года ребята выигрывают президентские гранты по этому проекту. За все время они отреставрировали в Улан-Удэ 21 здание. В 2022 году команда проекта на гранты восстановила кровлю дома по улице Свердлова, 10, а уже в нынешнем году пройдет реставрация расположенной возле дома арки. Деньги из президентского фонда получены, все средства у волонтеров есть, но каким-то боком к деятельности «Старого города» решил нагло присосаться «политический зомби» Игорь Шутенков: он уже «политтруп», но пытается активно баражать, создавать вид, что он живчик. Как раз в преддверии выборов 2024 года, которые обязаны поставить точку в «шутенковщине».

Общественники без помощи мэрии реставрировали целые дома, с аркой уж точно управятся, если администрация города специально не станет вставлять палки в колеса. Пока в Улан-Удэ есть множество

других актуальных проблем, мэр по пути наименьшего сопротивления направляет административные силы туда, где они вообще не нужны.

Если Шутенков так сильно печется о красоте центра Улан-Удэ, пусть уже что-то сделает с недостроенным ТЦ возле Театра оперы и балета. Строительство остановилось, но администрация города ничего не предпринимает по этому поводу.

Мэр Шутенков подготовил один козырь к 100-летию Бурятии и 85-летию Железнодорожного района Улан-Удэ. Памятник «Покорители космоса» вернут на место. Скульптурная композиция была установлена еще в советское время на круговом перекрестке возле площади Славы. Точная дата установки неизвестна, более того, недавно выяснилось, что скульптура даже не принадлежит какой-либо организации — поистине народный памятник.

Примерно в середине 2000-х памятник демонтировали, а его местонахождение скрыли от широкой общественности. Как оказалось, он хранится на базе одной рекламной фирмы. На месте же, где стояла скульптура, ныне возвышается столб с рекламными щитами.

Шутенков даже провел опрос по поводу возвращения памятника в своем телеграм-канале. Какая-то бандитская логика — отобрать что-то у человека, через многие годы спросить о том, стоит ли ему вернуть эту вещь и с помпой подарить ее бывшему хозяину. Также градоначальник пообещал в 2023 году провести реконструкцию Сиреневого бульвара в рамках нацпроектов. Тем временем сквер [«Радуга»](#), еще одно парковое пространство близ площади Славы, которое планировали привести в порядок еще несколько лет назад, продолжает напоминать постапокалиптический СССР. Даже Сиреневый бульвар на фоне «Радуги» выглядит чудом урбанизма.





Сиреневый бульвар

Другое чудо, уже научное, которым бахвалится Шутенков — дорогие «лежачие» светофоры, изобретение студентов ВСГУТУ. Штука интересная, вот только под снегом эти грунтовые светофоры совсем не видно, потому что пешеходные переходы редко чистятся от снега, в отличие от проезжей части.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

*Фото: соцсети Игоря Шутенкова, пресс-служба Мэрии Улан-Удэ*

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КУЛЬТУРА, БУРЯТИЯ 21678 07.02.2023, 21:26

URL: <https://babr24.com/?IDE=241312> Bytes: 4117 / 3571 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)